

## ОТЗЫВ

научного руководителя доктора педагогических наук,  
доцента **Поляковой Т.Н.**

о работе соискателя ученой степени кандидата педагогических наук  
**Ван Цзюцзю** над диссертацией

**«Интерактивные технологии в развитии музыкальных способностей,  
обучающихся игре на баяне и аккордеоне в детских музыкальных  
школах Китая»**

Ван Цзюцзю, 1995 года рождения, 2020 году закончил обучение в Шэньянской консерватории и получил диплом магистра искусств.

В период 2021-2023 гг. обучался в аспирантуре в Российском государственном педагогическом университете им. А.И. Герцена и успешно закончил ее, получив диплом с квалификацией «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

В настоящее время проходит обучение в Санкт-Петербургской консерватории имени Н. А. Римского-Корсакова по программе ассистентуры-стажировки и является первым представителем из Китая, допущенным для обучения в класс игры на аккордеоне.

Ван Цзюцзю единственный обладатель первого титула «Лучший талант студента» Шэньянской консерватории на фортепианном отделении. К его заслугам в исполнительстве относятся награды, завоеванные на конкурсах:

### **Завоеванные награды конкурса:**

2014 «32-й Харбинский летний международный конкурс аккордеонистов» – Третья премия камерной музыкальной группы.

2016 «33-й Харбинский летний международный конкурс аккордеонистов» – Вторая премия камерной музыкальной группы.

2017 Первая премия в номинации «Консерватория» на Международном музыкальном конкурсе в Бранденбурге.

2017 «Международный музыкальный конкурс имени Глазунова» – Третья премия в номинации «Консерватория».

2017 «Китайско-Российский международный конкурс аккордеонистов». Шанхайская консерватория – Премия за выдающееся исполнительское мастерство.

2021 «7-й национальный конкурс аккордеонистов Parrot Cup» – Золотая награда камерной музыкальной группы.

2021 Финал «71-го чемпионата мира по аккордеону CMA World Accordion Championship» – Камерная музыкальная группа, занявшая четвертое место.

2021 Санкт-Петербургский международный музыкальный открытый фестиваль «Шелковый путь» – Вторая премия группы докторов наук/преподавателей.

2022 Второй Международный онлайн-конкурс аккордеонистов «Baidi Cup» для взрослых – Первая премия.

2022 «72-й чемпионат мира по аккордеону CMA» – Третье место в Мастер-группе Китайского дивизиона.

2023 «Международный музыкальный конкурс имени Стравинского» – Первая премия в категории старше 19 лет.

К личным заслугам Ван Цзюцзю относятся также награды: Выдающиеся выпускники бакалавриата 2017 года; Лучшие таланты студентов в 2018-2019 годах; Выдающийся преподаватель Международного музыкального конкурса «Китай-Южная Корея» 2022 года.

Во время обучения в аспирантуре и работе над диссертацией Ван Цзюцзю самостоятельно выбрал актуальную тему исследования в соответствии с выявленными проблемами в обучении игре на баяне (аккордеоне), проявлял научный и практический интерес к выбранной проблематике, выполнял вовремя поставленные задачи, изучал и анализировал научную литературу как на китайском, так и на русском языке, разработал модель интерактивного обучения игре на инструментах баянно-аккордеонной группы, которая может служить опорой для создания современных образовательных программ, провел экспериментальную работу в двух школах в период практики по апробации модели и обобщил результаты.

Ван Цзюцзю отличают такие личные качества, как толерантность, воспитанность, целеустремленность, трудолюбие, воля, дисциплинированность, которые помогли сформироваться будущему ученому, способному к самостоятельной исследовательской деятельности

Считаю, что научная работа Ван Цзюцзю может быть рекомендована к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.2. Теория и методика обучения и воспитания (музыка, музыкальное искусство (дополнительное образование)) (педагогические науки).

Научный руководитель

**Полякова Татьяна Николаевна**

доктор педагогических наук, доцент,  
профессор кафедры театрального образования  
Института музыки, театра и хореографии  
РГПУ им. А.И. Герцена  
199226г. Санкт-Петербург, пер. Каховского, 2

Тел. 8(812) 350-96-52, 350-24-01

kafedramvio@mail.ru

РГПУ им. А.И. ГЕРЦЕНА

подпись Поляковой Т.Н.

удостоверяю «14» 10 2024

Отдел кадров управления по работе с кадрами,  
и организационно-контрольному обеспечению

